

各位

株式会社東京スター銀行  
代表執行役頭取 入江 優「平成28年3月期中間期決算短信」並びに「平成28年3月期中間期決算説明資料」  
の一部訂正について

当行が平成27年11月13日に発表いたしました「平成28年3月期中間期決算短信」並びに「平成28年3月期中間期決算説明資料」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正するとともにお知らせ申し上げます。

記

## 【訂正内容】（下線部が訂正箇所）

## ① 「平成28年3月期中間期決算短信」 サマリー情報

1. 平成28年3月期中間期の連結業績（平成27年4月1日～平成27年9月30日）

（訂正前）

## (1) 連結経営成績

（%表示は対前年中間期増減率）

	経常収益		経常利益		親会社株主に帰属する中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期中間期	<u>35,968</u>	△ 9.8	<u>9,965</u>	<u>△ 32.8</u>	<u>6,708</u>	<u>△ 31.7</u>
27年3月期中間期	39,913	18.0	14,841	62.9	9,824	45.7

（注） 包括利益 28年3月期中間期 4,487 百万円（ △ 48.9 %） 27年3月期中間期 8,798 百万円（ 48.4 %）

	1株当たり 中間純利益		潜在株式調整後 1株当たり中間純利益	
	円	銭	円	銭
28年3月期中間期	<u>9,583</u>	<u>92</u>	—	—
27年3月期中間期	14,034	97	—	—

## (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率 (注)
	百万円	百万円	%
28年3月期中間期	<u>2,756,078</u>	<u>122,260</u>	4.4
27年3月期	2,778,726	117,773	4.2

（参考） 自己資本 28年3月期中間期 122,260 百万円 27年3月期 117,773 百万円

（訂正後）

## (1) 連結経営成績

（%表示は対前年中間期増減率）

	経常収益		経常利益		親会社株主に帰属する中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期中間期	<u>35,982</u>	△ 9.8	<u>9,978</u>	<u>△ 32.7</u>	<u>6,716</u>	<u>△ 31.6</u>
27年3月期中間期	39,913	18.0	14,841	62.9	9,824	45.7

（注） 包括利益 28年3月期中間期 4,495 百万円（ △ 48.9 %） 27年3月期中間期 8,798 百万円（ 48.4 %）

	1株当たり 中間純利益		潜在株式調整後 1株当たり中間純利益	
	円	銭	円	銭
28年3月期中間期	<u>9,595</u>	<u>58</u>	—	—
27年3月期中間期	14,034	97	—	—

## (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率 (注)
	百万円	百万円	%
28年3月期中間期	<u>2,754,611</u>	<u>122,268</u>	4.4
27年3月期	2,778,726	117,773	4.2

（参考） 自己資本 28年3月期中間期 122,268 百万円 27年3月期 117,773 百万円

## ② 「平成28年3月期中間期決算短信」 サマリー情報

(個別業績の概要)

### 1. 平成28年3月期中間期の個別業績(平成27年4月1日～平成27年9月30日)

(訂正前)

#### (1) 個別経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	経常収益		経常利益		中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期中間期	<u>36,369</u>	<u>△ 9.4</u>	<u>9,564</u>	<u>△ 32.8</u>	<u>6,434</u>	<u>△ 31.6</u>
27年3月期中間期	40,152	1.6	14,241	3.7	9,414	34.6

	1株当たり 中間純利益	
	円	銭
28年3月期中間期	<u>9,192</u>	<u>23</u>
27年3月期中間期	13,449	30

#### (2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率 (注)
	百万円	百万円	%
28年3月期中間期	<u>2,748,682</u>	<u>114,730</u>	4.1
27年3月期	2,770,253	110,517	3.9

(参考) 自己資本 28年3月期中間期 114,730 百万円 27年3月期 110,517 百万円

(訂正後)

#### (1) 個別経営成績

(%表示は対前年中間期増減率)

	経常収益		経常利益		中間純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期中間期	<u>36,383</u>	<u>△ 9.3</u>	<u>9,577</u>	<u>△ 32.7</u>	<u>6,442</u>	<u>△ 31.5</u>
27年3月期中間期	40,152	1.6	14,241	3.7	9,414	34.6

	1株当たり 中間純利益	
	円	銭
28年3月期中間期	<u>9,203</u>	<u>89</u>
27年3月期中間期	13,449	30

#### (2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率 (注)
	百万円	百万円	%
28年3月期中間期	<u>2,747,215</u>	<u>114,738</u>	4.1
27年3月期	2,770,253	110,517	3.9

(参考) 自己資本 28年3月期中間期 114,738 百万円 27年3月期 110,517 百万円

(訂正理由)

連結(①)・個別(②)とも、1) 役務取引等収益の一部計上もれ、及び 2) 「その他資産」と「その他負債」との間での相殺もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

### ③「平成28年3月期中間期決算短信」2頁

#### 2. 中間連結財務諸表

##### (1) 中間連結貸借対照表

(訂正前)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当中間連結会計期間 (平成27年9月30日)
<b>資産の部</b>		
現金預け金	224,760	368,598
コールローン	18,922	14,514
買入金銭債権	4,598	5,120
金銭の信託	16,376	12,648
有価証券	867,606	673,786
貸出金	1,602,198	1,620,547
外国為替	4,773	4,377
その他資産	33,039	<b>48,049</b>
有形固定資産	6,035	6,017
無形固定資産	8,743	8,599
繰延税金資産	4,821	<b>4,894</b>
支払承諾見返	11,647	10,918
貸倒引当金	△ 24,796	△ 21,993
<b>資産の部合計</b>	<b>2,778,726</b>	<b>2,756,078</b>
<b>負債の部</b>		
預金	2,228,577	2,041,847
譲渡性預金	77,630	318,710
債券貸借取引受入担保金	80,101	104,339
借入金	164,234	81,700
外国為替	16	16
社債	30,400	22,500
その他負債	65,514	<b>52,506</b>
賞与引当金	2,318	1,007
役員賞与引当金	285	120
役員退職慰労引当金	76	-
睡眠預金払戻損失引当金	137	137
利息返還損失引当金	8	8
ポイント引当金	6	3
支払承諾	11,647	10,918
<b>負債の部合計</b>	<b>2,660,953</b>	<b>2,633,817</b>
<b>純資産の部</b>		
資本金	26,000	26,000
資本剰余金	24,000	24,000
利益剰余金	64,014	<b>70,723</b>
<b>株主資本合計</b>	<b>114,014</b>	<b>120,723</b>
その他有価証券評価差額金	4,041	1,521
繰延ヘッジ損益	△ 282	15
その他の包括利益累計額合計	3,758	1,537
<b>純資産の部合計</b>	<b>117,773</b>	<b>122,260</b>
<b>負債及び純資産の部合計</b>	<b>2,778,726</b>	<b>2,756,078</b>

2. 中間連結財務諸表  
 (1) 中間連結貸借対照表  
 (訂正後)

(単位:百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当中間連結会計期間 (平成27年9月30日)
<b>資産の部</b>		
現金預け金	224,760	368,598
コールローン	18,922	14,514
買入金銭債権	4,598	5,120
金銭の信託	16,376	12,648
有価証券	867,606	673,786
貸出金	1,602,198	1,620,547
外国為替	4,773	4,377
その他資産	33,039	<b>46,582</b>
有形固定資産	6,035	6,017
無形固定資産	8,743	8,599
繰延税金資産	4,821	<b>4,893</b>
支払承諾見返	11,647	10,918
貸倒引当金	△ 24,796	△ 21,993
<b>資産の部合計</b>	<b>2,778,726</b>	<b>2,754,611</b>
<b>負債の部</b>		
預金	2,228,577	2,041,847
譲渡性預金	77,630	318,710
債券貸借取引受入担保金	80,101	104,339
借入金	164,234	81,700
外国為替	16	16
社債	30,400	22,500
その他負債	65,514	<b>51,031</b>
賞与引当金	2,318	1,007
役員賞与引当金	285	120
役員退職慰労引当金	76	-
睡眠預金払戻損失引当金	137	137
利息返還損失引当金	8	8
ポイント引当金	6	3
支払承諾	11,647	10,918
<b>負債の部合計</b>	<b>2,660,953</b>	<b>2,632,342</b>
<b>純資産の部</b>		
資本金	26,000	26,000
資本剰余金	24,000	24,000
利益剰余金	64,014	<b>70,731</b>
<b>株主資本合計</b>	<b>114,014</b>	<b>120,731</b>
その他有価証券評価差額金	4,041	1,521
繰延ヘッジ損益	△ 282	15
その他の包括利益累計額合計	3,758	1,537
<b>純資産の部合計</b>	<b>117,773</b>	<b>122,268</b>
<b>負債及び純資産の部合計</b>	<b>2,778,726</b>	<b>2,754,611</b>

(訂正理由)

1) 役員取引等収益の一部計上もれ、及び 2) 「その他資産」と「その他負債」との間での相殺もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

④「平成28年3月期中間期決算短信」3頁

2. 中間連結財務諸表

(2) 中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書

①中間連結損益計算書

(訂正前)

(単位:百万円)

	前中間連結会計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)
経常収益	39,913	<b>35,968</b>
資金運用収益	21,684	20,525
(うち貸出金利息)	16,725	16,304
(うち有価証券利息配当金)	3,942	3,809
役務取引等収益	6,531	<b>5,396</b>
その他業務収益	4,849	4,070
その他経常収益	6,848	5,976
経常費用	25,071	26,003
資金調達費用	5,584	3,762
(うち預金利息)	4,608	2,876
役務取引等費用	2,230	2,334
その他業務費用	57	1,545
営業経費	16,650	18,148
その他経常費用	548	212
経常利益	14,841	<b>9,965</b>
特別利益	1	-
固定資産処分益	1	-
特別損失	9	363
固定資産処分損	9	363
税金等調整前中間純利益	14,833	<b>9,601</b>
法人税、住民税及び事業税	2,259	<b>1,904</b>
法人税等調整額	2,749	988
法人税等合計	5,008	<b>2,892</b>
中間純利益	9,824	<b>6,708</b>
非支配株主に帰属する中間純利益	-	-
親会社株主に帰属する中間純利益	9,824	<b>6,708</b>

## 2. 中間連結財務諸表

### (2) 中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書

#### ① 中間連結損益計算書

(訂正後)

(単位:百万円)

	前中間連結会計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)
経常収益	39,913	<b>35,982</b>
資金運用収益	21,684	20,525
(うち貸出金利息)	16,725	16,304
(うち有価証券利息配当金)	3,942	3,809
役務取引等収益	6,531	<b>5,409</b>
その他業務収益	4,849	4,070
その他経常収益	6,848	5,976
経常費用	25,071	26,003
資金調達費用	5,584	3,762
(うち預金利息)	4,608	2,876
役務取引等費用	2,230	2,334
その他業務費用	57	1,545
営業経費	16,650	18,148
その他経常費用	548	212
経常利益	14,841	<b>9,978</b>
特別利益	1	-
固定資産処分益	1	-
特別損失	9	363
固定資産処分損	9	363
税金等調整前中間純利益	14,833	<b>9,615</b>
法人税、住民税及び事業税	2,259	<b>1,909</b>
法人税等調整額	2,749	988
法人税等合計	5,008	<b>2,898</b>
中間純利益	9,824	<b>6,716</b>
非支配株主に帰属する中間純利益	-	-
親会社株主に帰属する中間純利益	9,824	<b>6,716</b>

(訂正理由)

役務取引等収益の一部計上もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

⑤ 「平成28年3月期中間期決算短信」 4頁

2. 中間連結財務諸表

(2) 中間連結損益計算書及び中間連結包括利益計算書

② 中間連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位:百万円)

	前中間連結会計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)
中間純利益	9,824	<b>6,708</b>
その他の包括利益	△ 1,026	△ 2,221
その他有価証券評価差額金	△ 371	△ 2,520
繰延ヘッジ損益	△ 654	298
中間包括利益	8,798	<b>4,487</b>
(内訳)		
親会社株主に係る中間包括利益	8,798	<b>4,487</b>
非支配株主に係る中間包括利益	-	-

(訂正後)

(単位:百万円)

	前中間連結会計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)
中間純利益	9,824	<b>6,716</b>
その他の包括利益	△ 1,026	△ 2,221
その他有価証券評価差額金	△ 371	△ 2,520
繰延ヘッジ損益	△ 654	298
中間包括利益	8,798	<b>4,495</b>
(内訳)		
親会社株主に係る中間包括利益	8,798	<b>4,495</b>
非支配株主に係る中間包括利益	-	-

(訂正理由)

役務取引等収益の一部計上もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

⑥ 「平成28年3月期中間期決算短信」 5頁

2. 中間連結財務諸表

(3) 中間連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

当中間連結会計期間(自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)

(単位:百万円)

	株 主 資 本					その他の包括利益累計額			非支配 株主持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価 証券評価 差額金	繰延ヘッジ 損益	その他の包括 利益累計額 合計		
当 期 首 残 高	26,000	24,000	64,014	—	114,014	4,041	△ 282	3,758	—	117,773
当 中 間 期 変 動 額										
剰 余 金 の 配 当	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
親会社株主に帰属する 中 間 純 利 益	—	—	<b>6,708</b>	—	<b>6,708</b>	—	—	—	—	<b>6,708</b>
自 己 株 式 の 取 得	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
自 己 株 式 の 消 却	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
株主資本以外の項目の 当中間期変動額(純額)	—	—	—	—	—	△ 2,520	298	△ 2,221	—	△ 2,221
当中間期変動額合計	—	—	<b>6,708</b>	—	<b>6,708</b>	△ 2,520	298	△ 2,221	—	<b>4,487</b>
当 中 間 期 末 残 高	26,000	24,000	<b>70,723</b>	—	<b>120,723</b>	1,521	15	1,537	—	<b>122,260</b>

(訂正後)

当中間連結会計期間(自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)

(単位:百万円)

	株 主 資 本					その他の包括利益累計額			非支配 株主持分	純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	その他有価 証券評価 差額金	繰延ヘッジ 損益	その他の包括 利益累計額 合計		
当 期 首 残 高	26,000	24,000	64,014	—	114,014	4,041	△ 282	3,758	—	117,773
当 中 間 期 変 動 額										
剰 余 金 の 配 当	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
親会社株主に帰属する 中 間 純 利 益	—	—	<b>6,716</b>	—	<b>6,716</b>	—	—	—	—	<b>6,716</b>
自 己 株 式 の 取 得	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
自 己 株 式 の 消 却	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
株主資本以外の項目の 当中間期変動額(純額)	—	—	—	—	—	△ 2,520	298	△ 2,221	—	△ 2,221
当中間期変動額合計	—	—	<b>6,716</b>	—	<b>6,716</b>	△ 2,520	298	△ 2,221	—	<b>4,495</b>
当 中 間 期 末 残 高	26,000	24,000	<b>70,731</b>	—	<b>120,731</b>	1,521	15	1,537	—	<b>122,268</b>

(訂正理由)

役員取引等収益の一部計上もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。



⑦「平成28年3月期中間期決算短信」7頁

3. 中間財務諸表

(1) 中間貸借対照表

(訂正前)

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成27年3月31日)	当中間会計期間 (平成27年9月30日)
<b>資産の部</b>		
現金預け金	224,656	368,483
コールローン	18,922	14,514
買入金銭債権	4,598	5,120
金銭の信託	16,376	12,648
有価証券	872,376	678,556
貸出金	1,596,777	1,614,808
外国為替	4,773	4,377
その他資産	32,768	<b>47,978</b>
その他の資産	32,768	<b>47,978</b>
有形固定資産	5,973	5,950
無形固定資産	8,560	8,446
繰延税金資産	3,864	3,856
支払承諾見返	474	588
貸倒引当金	△ 19,869	△ 16,646
資産の部合計	2,770,253	<b>2,748,682</b>
<b>負債の部</b>		
預金	2,238,422	2,052,461
譲渡性預金	77,630	318,710
債券貸借取引受入担保金	80,101	104,339
借入金	164,234	81,700
外国為替	16	16
社債	30,400	22,500
その他負債	65,650	<b>52,376</b>
未払法人税等	5,518	<b>1,803</b>
リース債務	67	60
資産除去債務	510	548
その他の負債	59,554	<b>49,964</b>
賞与引当金	2,301	997
役員賞与引当金	285	120
役員退職慰労引当金	76	-
睡眠預金払戻損失引当金	137	137
ポイント引当金	6	3
支払承諾	474	588
負債の部合計	2,659,736	<b>2,633,952</b>
<b>純資産の部</b>		
資本金	26,000	26,000
資本剰余金	24,000	24,000
資本準備金	24,000	24,000
利益剰余金	56,758	<b>63,192</b>
利益準備金	2,000	2,000
その他利益剰余金	54,758	<b>61,192</b>
繰越利益剰余金	54,758	<b>61,192</b>
株主資本合計	106,758	<b>113,192</b>
その他有価証券評価差額金	4,041	1,521
繰延ヘッジ損益	△ 282	15
評価・換算差額等合計	3,758	1,537
純資産の部合計	110,517	<b>114,730</b>
負債及び純資産の部合計	2,770,253	<b>2,748,682</b>

3. 中間財務諸表  
 (1) 中間貸借対照表  
 (訂正後)

(単位:百万円)

	前事業年度 (平成27年3月31日)	当中間会計期間 (平成27年9月30日)
<b>資産の部</b>		
現金預け金	224,656	368,483
コールローン	18,922	14,514
買入金銭債権	4,598	5,120
金銭の信託	16,376	12,648
有価証券	872,376	678,556
貸出金	1,596,777	1,614,808
外国為替	4,773	4,377
その他資産	32,768	<b>46,511</b>
その他の資産	32,768	<b>46,511</b>
有形固定資産	5,973	5,950
無形固定資産	8,560	8,446
繰延税金資産	3,864	3,856
支払承諾見返	474	588
貸倒引当金	△ 19,869	△ 16,646
資産の部合計	2,770,253	<b>2,747,215</b>
<b>負債の部</b>		
預金	2,238,422	2,052,461
譲渡性預金	77,630	318,710
債券貸借取引受入担保金	80,101	104,339
借入金	164,234	81,700
外国為替	16	16
社債	30,400	22,500
その他負債	65,650	<b>50,901</b>
未払法人税等	5,518	<b>1,808</b>
リース債務	67	60
資産除去債務	510	548
その他の負債	59,554	<b>48,483</b>
賞与引当金	2,301	997
役員賞与引当金	285	120
役員退職慰労引当金	76	-
睡眠預金払戻損失引当金	137	137
ポイント引当金	6	3
支払承諾	474	588
負債の部合計	2,659,736	<b>2,632,477</b>
<b>純資産の部</b>		
資本金	26,000	26,000
資本剰余金	24,000	24,000
資本準備金	24,000	24,000
利益剰余金	56,758	<b>63,201</b>
利益準備金	2,000	2,000
その他利益剰余金	54,758	<b>61,201</b>
繰越利益剰余金	54,758	<b>61,201</b>
株主資本合計	106,758	<b>113,201</b>
その他有価証券評価差額金	4,041	1,521
繰延ヘッジ損益	△ 282	15
評価・換算差額等合計	3,758	1,537
純資産の部合計	110,517	<b>114,738</b>
負債及び純資産の部合計	2,770,253	<b>2,747,215</b>

(訂正理由)

1) 役務取引等収益の一部計上もれ、及び 2) 「その他資産」と「その他負債」との間での相殺もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

⑧「平成28年3月期中間期決算短信」8頁

3. 中間財務諸表  
 (1) 中間損益計算書  
 (訂正前)

(単位:百万円)

	前中間会計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)
経常収益	40,152	<b>36,369</b>
資金運用収益	21,566	20,349
(うち貸出金利息)	16,611	16,132
(うち有価証券利息配当金)	3,938	3,806
役務取引等収益	6,252	<b>5,128</b>
その他業務収益	4,848	4,070
その他経常収益	7,485	6,821
経常費用	25,911	26,805
資金調達費用	5,585	3,762
(うち預金利息)	4,608	2,876
役務取引等費用	3,457	3,449
その他業務費用	57	1,545
営業経費	16,401	17,901
その他経常費用	409	146
経常利益	14,241	<b>9,564</b>
特別利益	-	-
特別損失	9	363
税引前中間純利益	14,232	<b>9,200</b>
法人税、住民税及び事業税	2,163	<b>1,697</b>
法人税等調整額	2,654	1,068
法人税等合計	4,817	<b>2,766</b>
中間純利益	9,414	<b>6,434</b>

(訂正後)

(単位:百万円)

	前中間会計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年9月30日)	当中間会計期間 (自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)
経常収益	40,152	<b>36,383</b>
資金運用収益	21,566	20,349
(うち貸出金利息)	16,611	16,132
(うち有価証券利息配当金)	3,938	3,806
役務取引等収益	6,252	<b>5,142</b>
その他業務収益	4,848	4,070
その他経常収益	7,485	6,821
経常費用	25,911	26,805
資金調達費用	5,585	3,762
(うち預金利息)	4,608	2,876
役務取引等費用	3,457	3,449
その他業務費用	57	1,545
営業経費	16,401	17,901
その他経常費用	409	146
経常利益	14,241	<b>9,577</b>
特別利益	-	-
特別損失	9	363
税引前中間純利益	14,232	<b>9,214</b>
法人税、住民税及び事業税	2,163	<b>1,702</b>
法人税等調整額	2,654	1,068
法人税等合計	4,817	<b>2,771</b>
中間純利益	9,414	<b>6,442</b>

(訂正理由)

役務取引等収益の一部計上もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

⑨「平成28年3月期中間期決算短信」9頁

3. 中間財務諸表

(3) 中間株主資本等変動計算書

(訂正前)

当中間会計期間(自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)

(単位:百万円)

	株 主 資 本							自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金					
		資本準備金	資本剰余金合計	利益準備金	繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
当 期 首 残 高	26,000	24,000	24,000	2,000	54,758	56,758	—	106,758	
当 中 間 期 変 動 額									
剰 余 金 の 配 当	—	—	—	—	—	—	—	—	
中 間 純 利 益	—	—	—	—	<b>6,434</b>	<b>6,434</b>	—	<b>6,434</b>	
自 己 株 式 の 取 得	—	—	—	—	—	—	—	—	
自 己 株 式 の 消 却	—	—	—	—	—	—	—	—	
株主資本以外の項目の 当中間期変動額(純額)	—	—	—	—	—	—	—	—	
当中間期変動額合計	—	—	—	—	<b>6,434</b>	<b>6,434</b>	—	<b>6,434</b>	
当 中 間 期 末 残 高	26,000	24,000	24,000	2,000	<b>61,192</b>	<b>63,192</b>	—	<b>113,192</b>	

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等 合計	
当 期 首 残 高	4,041	△ 282	3,758	110,517
当 中 間 期 変 動 額				
剰 余 金 の 配 当	—	—	—	—
中 間 純 利 益	—	—	—	<b>6,434</b>
自 己 株 式 の 取 得	—	—	—	—
自 己 株 式 の 消 却	—	—	—	—
株主資本以外の項目の 当中間期変動額(純額)	△ 2,520	298	△ 2,221	△ 2,221
当中間期変動額合計	△ 2,520	298	△ 2,221	<b>4,213</b>
当 中 間 期 末 残 高	1,521	15	1,537	<b>114,730</b>

### 3. 中間財務諸表

#### (3) 中間株主資本等変動計算書 (訂正後)

当中間会計期間(自 平成27年4月1日 至 平成27年9月30日)

(単位:百万円)

	株 主 資 本							自己株式	株主資本合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金					
		資本準備金	資本剰余金合計	利益準備金	繰越利益剰余金	利益剰余金合計			
当 期 首 残 高	26,000	24,000	24,000	2,000	54,758	56,758	—	106,758	
当 中 間 期 変 動 額									
剰 余 金 の 配 当	—	—	—	—	—	—	—	—	
中 間 純 利 益	—	—	—	—	<b>6,442</b>	<b>6,442</b>	—	<b>6,442</b>	
自 己 株 式 の 取 得	—	—	—	—	—	—	—	—	
自 己 株 式 の 消 却	—	—	—	—	—	—	—	—	
株主資本以外の項目の 当中間期変動額(純額)	—	—	—	—	—	—	—	—	
当中間期変動額合計	—	—	—	—	<b>6,442</b>	<b>6,442</b>	—	<b>6,442</b>	
当 中 間 期 末 残 高	26,000	24,000	24,000	2,000	<b>61,201</b>	<b>63,201</b>	—	<b>113,201</b>	

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	評価・換算差額等 合計	
当 期 首 残 高	4,041	△ 282	3,758	110,517
当 中 間 期 変 動 額				
剰 余 金 の 配 当	—	—	—	—
中 間 純 利 益	—	—	—	<b>6,442</b>
自 己 株 式 の 取 得	—	—	—	—
自 己 株 式 の 消 却	—	—	—	—
株主資本以外の項目の 当中間期変動額(純額)	△ 2,520	298	△ 2,221	△ 2,221
当中間期変動額合計	△ 2,520	298	△ 2,221	<b>4,221</b>
当 中 間 期 末 残 高	1,521	15	1,537	<b>114,738</b>

#### (訂正理由)

役員取引等収益の一部計上もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

⑩「平成28年3月期中間期決算説明資料」1頁

1. 損益状況

(訂正前)

【連結】

(単位:百万円)

		平成26年度 中間期 (A)	平成27年度 中間期 (B)	増 減 (B) - (A)
連結粗利益(注1)	1	25,191	<b>22,348</b>	<b>△ 2,842</b>
資金利益	2	16,099	16,763	663
役務取引等利益	3	4,300	<b>3,061</b>	<b>△ 1,239</b>
その他業務利益	4	4,791	2,524	△ 2,267
営業経費(△)	5	16,650	18,148	1,497
連結実質営業純益(注2)	6	8,541	<b>4,200</b>	<b>△ 4,340</b>
一般貸倒引当金繰入額(△)	7	—	—	—
連結営業純益(注3)	8	8,541	<b>4,200</b>	<b>△ 4,340</b>
臨時損益	9	6,299	5,764	△ 535
株式等関係損益	10	337	1,217	879
不良債権処理額(△)	11	339	68	△ 270
貸出金償却(△)	12	138	73	△ 64
個別貸倒引当金繰入額(△)	13	—	—	—
その他の債権売却損等(△)	14	201	△ 4	△ 206
貸倒引当金戻入益	15	3,530	2,438	△ 1,092
償却債権取立益	16	1	2	1
その他臨時損益	17	2,768	2,174	△ 594
経常利益	18	14,841	<b>9,965</b>	<b>△ 4,875</b>
特別損益	19	△ 7	△ 363	△ 355
固定資産処分損益	20	△ 7	△ 363	△ 355
固定資産処分益	21	1	—	△ 1
固定資産処分損(△)	22	9	363	354
その他特別損益	23	—	—	—
税金等調整前中間純利益	24	14,833	<b>9,601</b>	<b>△ 5,231</b>
法人税等合計(△)	25	5,008	<b>2,892</b>	<b>△ 2,116</b>
法人税、住民税及び事業税等(△)	26	2,259	<b>1,904</b>	<b>△ 355</b>
法人税等調整額(△)	27	2,749	988	△ 1,760
中間純利益	28	9,824	<b>6,708</b>	<b>△ 3,115</b>
非支配株主に帰属する中間純利益	29	—	—	—
親会社株主に帰属する中間純利益	30	9,824	<b>6,708</b>	<b>△ 3,115</b>

(注) 1. 連結粗利益=(資金運用収益-資金調達費用)+(役務取引収益-役務取引費用)+(その他業務収益-その他業務費用)

2. 連結実質営業純益=連結粗利益-営業経費

3. 連結営業純益=連結粗利益-営業経費-一般貸倒引当金繰入額

1. 損益状況

(訂正後)

【連結】

(単位:百万円)

		平成26年度 中間期 (A)	平成27年度 中間期 (B)	増 減 (B) - (A)
連結粗利益(注1)	1	25,191	<b>22,362</b>	<b>△ 2,829</b>
資金利益	2	16,099	16,763	663
役務取引等利益	3	4,300	<b>3,075</b>	<b>△ 1,225</b>
その他業務利益	4	4,791	2,524	△ 2,267
営業経費(△)	5	16,650	18,148	1,497
連結実質営業純益(注2)	6	8,541	<b>4,214</b>	<b>△ 4,327</b>
一般貸倒引当金繰入額(△)	7	—	—	—
連結営業純益(注3)	8	8,541	<b>4,214</b>	<b>△ 4,327</b>
臨時損益	9	6,299	5,764	△ 535
株式等関係損益	10	337	1,217	879
不良債権処理額(△)	11	339	68	△ 270
貸出金償却(△)	12	138	73	△ 64
個別貸倒引当金繰入額(△)	13	—	—	—
その他の債権売却損等(△)	14	201	△ 4	△ 206
貸倒引当金戻入益	15	3,530	2,438	△ 1,092
償却債権取立益	16	1	2	1
その他臨時損益	17	2,768	2,174	△ 594
経常利益	18	14,841	<b>9,978</b>	<b>△ 4,862</b>
特別損益	19	△ 7	△ 363	△ 355
固定資産処分損益	20	△ 7	△ 363	△ 355
固定資産処分益	21	1	—	△ 1
固定資産処分損(△)	22	9	363	354
その他特別損益	23	—	—	—
税金等調整前中間純利益	24	14,833	<b>9,615</b>	<b>△ 5,218</b>
法人税等合計(△)	25	5,008	<b>2,898</b>	<b>△ 2,110</b>
法人税、住民税及び事業税等(△)	26	2,259	<b>1,909</b>	<b>△ 350</b>
法人税等調整額(△)	27	2,749	988	△ 1,760
中間純利益	28	9,824	<b>6,716</b>	<b>△ 3,107</b>
非支配株主に帰属する中間純利益	29	—	—	—
親会社株主に帰属する中間純利益	30	9,824	<b>6,716</b>	<b>△ 3,107</b>

(注) 1. 連結粗利益=(資金運用収益-資金調達費用)+(役務取引収益-役務取引費用)+(その他業務収益-その他業務費用)

2. 連結実質営業純益=連結粗利益-営業経費

3. 連結営業純益=連結粗利益-営業経費-一般貸倒引当金繰入額

(訂正理由)

役務取引等収益の一部計上もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

⑪ 「平成28年3月期中間期決算説明資料」 2頁

1. 損益状況

(訂正前)

【単体】

(単位:百万円)

		平成26年度 中間期 (A)	平成27年度 中間期 (B)	増 減 (B) - (A)
業 務 粗 利 益	1	23,569	<b>20,806</b>	<b>△ 2,762</b>
資金利益	2	15,983	16,603	619
役務取引等利益	3	2,794	<b>1,679</b>	<b>△ 1,115</b>
その他業務利益	4	4,791	2,524	△ 2,267
うち債券関係損益	5	2,037	1,672	△ 365
経 費 (除く臨時費用分) (△)	6	16,269	17,806	1,536
人件費 (△)	7	6,964	7,627	663
物件費 (△)	8	8,489	8,968	479
税金 (△)	9	816	1,210	393
実 質 業 務 純 益 (一般貸倒引当金繰入前・のれん償却前の業務純益)	10	7,299	<b>3,000</b>	<b>△ 4,298</b>
コア業務純益 (実質業務純益から債券関係損益を除く)	11	5,261	<b>1,328</b>	<b>△ 3,933</b>
一般貸倒引当金繰入額 (△)	12	—	—	—
のれん償却額 (△)	13	—	—	—
業 務 純 益	14	7,299	<b>3,000</b>	<b>△ 4,298</b>
臨 時 損 益	15	6,941	6,563	△ 378
株式等関係損益	16	337	1,217	879
不良債権処理額 (△)	17	202	3	△ 198
貸出金償却 (△)	18	1	5	3
個別貸倒引当金繰入額 (△)	19	—	—	—
その他の債権売却損等 (△)	20	201	△ 1	△ 202
貸倒引当金戻入益	21	4,150	3,266	△ 883
償却債権取立益	22	—	1	1
その他臨時損益	23	2,656	2,081	△ 574
経 常 利 益	24	14,241	<b>9,564</b>	<b>△ 4,676</b>
特 別 損 益	25	△ 9	△ 363	△ 354
固定資産処分損益	26	△ 9	△ 363	△ 354
固定資産処分益	27	—	—	—
固定資産処分損 (△)	28	9	363	354
その他特別損益	29	—	—	—
税 引 前 中 間 純 利 益	30	14,232	<b>9,200</b>	<b>△ 5,031</b>
法 人 税 等 合 計 (△)	31	4,817	<b>2,766</b>	<b>△ 2,051</b>
法人税、住民税及び事業税等 (△)	32	2,163	<b>1,697</b>	<b>△ 465</b>
法人税等調整額 (△)	33	2,654	1,068	△ 1,585
中 間 純 利 益	34	9,414	<b>6,434</b>	<b>△ 2,979</b>



1. 損益状況

(訂正後)

【単体】

(単位:百万円)

		平成26年度 中間期 (A)	平成27年度 中間期 (B)	増 減 (B) - (A)
業 務 粗 利 益	1	23,569	<b>20,820</b>	<b>△ 2,748</b>
資金利益	2	15,983	16,603	619
役務取引等利益	3	2,794	<b>1,692</b>	<b>△ 1,101</b>
その他業務利益	4	4,791	2,524	△ 2,267
うち債券関係損益	5	2,037	1,672	△ 365
経 費 (除く臨時費用分) (△)	6	16,269	17,806	1,536
人件費 (△)	7	6,964	7,627	663
物件費 (△)	8	8,489	8,968	479
税金 (△)	9	816	1,210	393
実 質 業 務 純 益 (一般貸倒引当金繰入前・のれん償却前の業務純益)	10	7,299	<b>3,014</b>	<b>△ 4,285</b>
コア業務純益 (実質業務純益から債券関係損益を除く)	11	5,261	<b>1,341</b>	<b>△ 3,920</b>
一般貸倒引当金繰入額 (△)	12	—	—	—
のれん償却額 (△)	13	—	—	—
業 務 純 益	14	7,299	<b>3,014</b>	<b>△ 4,285</b>
臨 時 損 益	15	6,941	6,563	△ 378
株式等関係損益	16	337	1,217	879
不良債権処理額 (△)	17	202	3	△ 198
貸出金償却 (△)	18	1	5	3
個別貸倒引当金繰入額 (△)	19	—	—	—
その他の債権売却損等 (△)	20	201	△ 1	△ 202
貸倒引当金戻入益	21	4,150	3,266	△ 883
償却債権取立益	22	—	1	1
その他臨時損益	23	2,656	2,081	△ 574
経 常 利 益	24	14,241	<b>9,577</b>	<b>△ 4,663</b>
特 別 損 益	25	△ 9	△ 363	△ 354
固定資産処分損益	26	△ 9	△ 363	△ 354
固定資産処分益	27	—	—	—
固定資産処分損 (△)	28	9	363	354
その他特別損益	29	—	—	—
税 引 前 中 間 純 利 益	30	14,232	<b>9,214</b>	<b>△ 5,018</b>
法 人 税 等 合 計 (△)	31	4,817	<b>2,771</b>	<b>△ 2,046</b>
法人税、住民税及び事業税等 (△)	32	2,163	<b>1,702</b>	<b>△ 461</b>
法人税等調整額 (△)	33	2,654	1,068	△ 1,585
中 間 純 利 益	34	9,414	<b>6,442</b>	<b>△ 2,971</b>

(訂正理由)

役務取引等収益の一部計上もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

⑫ 「平成28年3月期中間期決算説明資料」 3頁

2. ROE

(訂正前)

(単位:%)

		平成26年度 中間期 (A)	平成27年度 中間期 (B)	増 減 (B) - (A)
連 結 (年間ベース)	1	18.29	<b>11.14</b>	<b>△ 7.15</b>
単 体 (年間ベース)	2	15.93	<b>10.92</b>	<b>△ 5.01</b>

(訂正後)

(単位:%)

		平成26年度 中間期 (A)	平成27年度 中間期 (B)	増 減 (B) - (A)
連 結 (年間ベース)	1	18.29	<b>11.16</b>	<b>△ 7.13</b>
単 体 (年間ベース)	2	15.93	<b>10.93</b>	<b>△ 5.00</b>

(訂正理由)

役務取引等収益の一部計上もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

⑬「平成28年3月期中間期決算説明資料」6頁

7. 自己資本比率(国内基準) (速報値)

(訂正前)

【連結】

(単位:百万円)

		平成26年度 中間期末 (A)	平成27年度 中間期末 速報値(B)	増 減 (B)-(A)	平成26年度 末 (C)	増 減 (B)-(C)
1.連結自己資本比率(%) $2/3 \times 100$	1	9.72	<b>9.28</b>	<b>△ 0.44</b>	9.72	<b>△ 0.44</b>
2.連結における自己資本の額	2	150,462	<b>148,011</b>	<b>△ 2,450</b>	151,529	<b>△ 3,518</b>
3.リスク・アセット等の額	3	1,546,536	<b>1,593,249</b>	<b>46,712</b>	1,558,188	<b>35,061</b>
4.連結所要自己資本額	4	61,861	<b>63,729</b>	<b>1,868</b>	62,327	<b>1,402</b>

【単体】

(単位:百万円)

		平成26年度 中間期末 (A)	平成27年度 中間期末 速報値(B)	増 減 (B)-(A)	平成26年度 末 (C)	増 減 (B)-(C)
1.自己資本比率(%) $6/7 \times 100$	5	9.21	8.74	△ 0.47	9.19	△ 0.45
2.単体における自己資本の額	6	141,507	<b>138,499</b>	<b>△ 3,008</b>	142,246	<b>△ 3,747</b>
3.リスク・アセット等の額	7	1,535,509	<b>1,583,336</b>	<b>47,827</b>	1,547,454	<b>35,882</b>
4.単体所要自己資本額	8	61,420	<b>63,333</b>	<b>1,913</b>	61,898	<b>1,435</b>

(訂正後)

【連結】

(単位:百万円)

		平成26年度 中間期末 (A)	平成27年度 中間期末 速報値(B)	増 減 (B)-(A)	平成26年度 末 (C)	増 減 (B)-(C)
1.連結自己資本比率(%) $2/3 \times 100$	1	9.72	<b>9.29</b>	<b>△ 0.43</b>	9.72	<b>△ 0.43</b>
2.連結における自己資本の額	2	150,462	<b>148,019</b>	<b>△ 2,442</b>	151,529	<b>△ 3,509</b>
3.リスク・アセット等の額	3	1,546,536	<b>1,592,962</b>	<b>46,425</b>	1,558,188	<b>34,774</b>
4.連結所要自己資本額	4	61,861	<b>63,718</b>	<b>1,857</b>	62,327	<b>1,390</b>

【単体】

(単位:百万円)

		平成26年度 中間期末 (A)	平成27年度 中間期末 速報値(B)	増 減 (B)-(A)	平成26年度 末 (C)	増 減 (B)-(C)
1.自己資本比率(%) $6/7 \times 100$	5	9.21	8.74	△ 0.47	9.19	△ 0.45
2.単体における自己資本の額	6	141,507	<b>138,507</b>	<b>△ 3,000</b>	142,246	<b>△ 3,739</b>
3.リスク・アセット等の額	7	1,535,509	<b>1,583,049</b>	<b>47,539</b>	1,547,454	<b>35,595</b>
4.単体所要自己資本額	8	61,420	<b>63,321</b>	<b>1,901</b>	61,898	<b>1,423</b>

(訂正理由)

連結・単体とも、1)役務取引等収益の一部計上もれ、及び 2)「その他資産」と「その他負債」との間での相殺もれが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

⑭ 「平成28年3月期中間期決算説明資料」 9頁

4. 業種別貸出状況等 (単体)

(1) 業種別貸出金

(訂正前)

(単位: 百万円)

		平成26年度 中間期末 (A)	平成27年度 中間期末 (B)	増 減 (B)-(A)	平成26年度末 (C)	増 減 (B)-(C)
国内 (除く特別国際金融取引勘定分)	11	1,582,354	1,614,808	32,453	1,596,777	18,030
製造業	12	12,812	20,205	7,393	13,897	6,308
農業・林業	13	46	42	△ 4	45	△ 3
漁業	14	0	0	—	0	—
鉱業・砕石業・砂利採取業	15	19	19	—	19	—
建設業	16	6,951	4,628	△ 2,323	6,167	△ 1,539
電気・ガス・熱供給・水道業	17	1,886	10,238	8,352	5,004	5,234
情報通信業	18	16,998	15,573	△ 1,425	11,356	4,217
運輸業・郵便業	19	2,350	1,955	△ 395	2,079	△ 124
卸売・小売業	20	38,476	43,052	4,576	45,789	△ 2,737
金融・保険業	21	79,113	81,124	2,011	90,894	△ 9,770
不動産業・物品賃貸業	22	204,528	<b>214,991</b>	<b>10,463</b>	209,057	<b>5,934</b>
その他サービス業	23	272,824	280,477	7,653	274,066	6,411
地方公共団体	24	—	—	—	—	—
その他	25	946,340	<b>942,495</b>	<b>△ 3,845</b>	938,392	<b>4,103</b>
海外及び特別国際金融取引勘定	26	—	—	—	—	—
政府等	27	—	—	—	—	—
金融機関	28	—	—	—	—	—
その他	29	—	—	—	—	—
合計	30	1,582,354	1,614,808	32,453	1,596,777	18,030

(訂正後)

(単位: 百万円)

		平成26年度 中間期末 (A)	平成27年度 中間期末 (B)	増 減 (B)-(A)	平成26年度末 (C)	増 減 (B)-(C)
国内 (除く特別国際金融取引勘定分)	11	1,582,354	1,614,808	32,453	1,596,777	18,030
製造業	12	12,812	20,205	7,393	13,897	6,308
農業・林業	13	46	42	△ 4	45	△ 3
漁業	14	0	0	—	0	—
鉱業・砕石業・砂利採取業	15	19	19	—	19	—
建設業	16	6,951	4,628	△ 2,323	6,167	△ 1,539
電気・ガス・熱供給・水道業	17	1,886	10,238	8,352	5,004	5,234
情報通信業	18	16,998	15,573	△ 1,425	11,356	4,217
運輸業・郵便業	19	2,350	1,955	△ 395	2,079	△ 124
卸売・小売業	20	38,476	43,052	4,576	45,789	△ 2,737
金融・保険業	21	79,113	81,124	2,011	90,894	△ 9,770
不動産業・物品賃貸業	22	204,528	<b>214,441</b>	<b>9,913</b>	209,057	<b>5,384</b>
その他サービス業	23	272,824	280,477	7,653	274,066	6,411
地方公共団体	24	—	—	—	—	—
その他	25	946,340	<b>943,045</b>	<b>△ 3,295</b>	938,392	<b>4,653</b>
海外及び特別国際金融取引勘定	26	—	—	—	—	—
政府等	27	—	—	—	—	—
金融機関	28	—	—	—	—	—
その他	29	—	—	—	—	—
合計	30	1,582,354	1,614,808	32,453	1,596,777	18,030

(訂正理由)

「その他」に含めるべき一部残高を「不動産業・物品賃貸業」に含めて計上していたことが判明したため、これに伴う修正をいたしました。

⑮ 「平成28年3月期中間期決算説明資料」 10頁

4. 業種別貸出状況等 (単体)

(2) 消費者ローン残高

(訂正前)

(単位:百万円)

		平成26年度 中間期末 (A)	平成27年度 中間期末 (B)	増 減 (B)-(A)	平成26年度末 (C)	増 減 (B)-(C)
消費者ローン残高	1	772,703	<b>736,773</b>	<b>△ 35,930</b>	755,169	<b>△ 18,396</b>
住宅ローン残高	2	573,819	520,889	△ 52,930	547,041	△ 26,152
その他ローン残高	3	198,884	<b>215,884</b>	<b>17,000</b>	208,128	<b>7,756</b>

(訂正後)

(単位:百万円)

		平成26年度 中間期末 (A)	平成27年度 中間期末 (B)	増 減 (B)-(A)	平成26年度末 (C)	増 減 (B)-(C)
消費者ローン残高	1	772,703	<b>737,323</b>	<b>△ 35,380</b>	755,169	<b>△ 17,846</b>
住宅ローン残高	2	573,819	520,889	△ 52,930	547,041	△ 26,152
その他ローン残高	3	198,884	<b>216,434</b>	<b>17,550</b>	208,128	<b>8,306</b>

(訂正理由)

「その他ローン残高」に含めるべき一部残高が他の項目に分類されていることが判明したため、これに伴う修正をいたしました。